



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)

Πειραιάς, 10/06/2020
Αρ. πρωτ. 1304



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
Ν.Π.Δ.Δ.
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Υλοποίηση Υποέργου 4 – Παραγωγή
Εκπαιδευτικών Παραστάσεων της Πράξης:
«Από το Μουσείο στο Θέατρο. Ανιχνεύοντας τη
Θεατρική Πράξη της Αρχαίας Τραγωδίας» με
κωδικό ΟΠΣ (MIS) : 5011026

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»

Άξονας Προτεραιότητας:

(06) «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο με τίτλο: «**Ο Πολιτισμός στο «Νέο Σχολείο»**»

Κωδικός πρόσκλησης ΕΔΒΜ51 (Α/Α ΟΠΣ: 2094), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Κωδικός Πράξης/ MIS (ΟΠΣ): 5011026

Κωδικός Δικαιούχου: 1020239

Εκτιμώμενη Αξία: 177.000,00€, με Φ.Π.Α.24%

Αρ. Διακήρυξης : 1303/2020

Ημερομηνία: 10/06/2020

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του ΠΔΕ.

1 ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1.1 Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής

Επωνυμία	Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας (Ο.Π.Α.Ν.) Δήμου Πειραιά
Ταχυδρομική διεύθυνση	Καραγεώργη Σερβίας 6, Πλαζ Βοτσαλάκια, Καστέλα
Πόλη	Πειραιάς
Ταχυδρομικός Κωδικός	185 33
Τηλέφωνο	210 4137708
Φαξ	210 4136434
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο	opan.pir@gmail.com
Αρμόδιοι για πληροφορίες	Μπαφίτη Γεωργία
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)	http://opanpireas.gr/

Είδος Αναθέτουσας Αρχής

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση.

Κύρια δραστηριότητα Α.Α.

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η Αναψυχή και ο Πολιτισμός.

Στοιχεία Επικοινωνίας

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην διεύθυνση (URL) : μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

γ) Η ηλεκτρονική επικοινωνία απαιτεί την χρήση εργαλείων και συσκευών που δεν είναι γενικώς διαθέσιμα. Η απεριόριστη, πλήρης, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα εν λόγω εργαλεία και συσκευές είναι δυνατή στην διεύθυνση (URL): <http://opanpireas.gr/>

1.2 Στοιχεία Διαδικασίας - Χρηματοδότηση Είδος διαδικασίας

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16.

Χρηματοδότηση της σύμβασης

Δικαιούχος της πράξης, φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας (Ο.Π.Α.Ν.) Δήμου Πειραιά. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον **ΚΑΕ61.7341.03 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ»** σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2020 του Φορέα. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ενάριθμ. έργου 2018ΣΕ3141000). Η σύμβαση αφορά στην υλοποίηση του Υποέργου 4 «Παραγωγή Εκπαιδευτικών Παραστάσεων» της Πράξης «**Από το Μουσείο στο Θέατρο. Ανιχνεύοντας τη Θεατρική Πράξη της Αρχαίας Τραγωδίας**» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ.πρωτ. 4177/24-07-2018, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ" και έχει λάβει κωδικό MIS: 5011026.

Η παρούσα σύμβαση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους μέσω του ΠΔΕ.

1.3 Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικείμενου της σύμβασης

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάδειξη μειοδότη για την ανάθεση των εργασιών για την υλοποίηση του Υποέργου 4 – Παραγωγή Εκπαιδευτικών Παραστάσεων της Πράξης «**Από το Μουσείο στο Θέατρο. Ανιχνεύοντας τη Θεατρική Πράξη της Αρχαίας Τραγωδίας**», υπό τους όρους που περιγράφονται στην παρούσα. Αναλυτικότερα ο ανάδοχος θα παρέχει τις ακόλουθες εργασίες α) Εξασφάλιση συντελεστών, β) μέριμνα για την υλοποίηση των δραματουργικών αναγκών κάθε παράστασης, γ) Προετοιμασία και υλοποίηση τουλάχιστον πενήντα (50) παραστάσεων και τουλάχιστον πενήντα (50) παραστασιακών δράσεων και εργαστηρίων, δ) Κατάρτιση συμφωνιών για την δέσμευση όλων των συντελεστών, με αναλυτική περιγραφή των αρμοδιοτήτων, των υποχρεώσεων και των οικονομικών απολαβών τους ε) τήρηση του προδιαγεγραμμένου χρονοδιαγράμματος, ζ) Ανάλυση των σχετικών υποχρεώσεων που απορρέουν από τη συνεργασία με όλους τους συντελεστές (προσλήψεις, ασφάλιση, μισθοδοσία, καθώς και για όσους μετακινηθούν, έξοδα μετακίνησης, διαμονής, αποζημίωση εκτός έδρας κλπ.)

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) **92312110-5**.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των **177.000,00€** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α.: **142.741,94€**, Φ.Π.Α.: **34.258,06€**).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε πέντε (5) μήνες από την ανάρτηση της στο ΚΗΜΔΗΣ, σύμφωνα και με το χρονοδιάγραμμα του έργου που δίδεται στο Παράρτημα Ι της παρούσας διακήρυξης.

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου της σύμβασης δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. Τεχνική Έκθεση- Τεχνικές Προδιαγραφές της διακήρυξης.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας –τιμής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ο.Π.Α.Ν.

ΒΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ